МНОЖЕЊЕ

1. Попуни таблицу:
	
	9
	6
	8
	4

	6
	
	
	
	

	7
	
	
	
	


2. На клупи је било осам бојица, а у ператоници три пута више. Колико бојица има у ператоници?

Р______________________________________

О__________________________________________________

3. Седам тркачких аутомобила спремно је за старт. Колико они укупно имају гума?

Р_______________________________________

О__________________________________________________

4. У сеоском дворишту шета 9 ђурки. Колико је то ногу?

Р_______________________________________

О__________________________________________________

5. У штали спава 6 коња. Колико је то ногу?

Р_______________________________________

О__________________________________________________
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5. У штали спава 6 коња. Колико је то ногу?
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6. За једно одело потребно је 4 метара штофа. Колико метара штофа је потребно да се сашије 8 таквих одела?

Р_______________________________________

О__________________________________________________

7. Први чинилац је највећи једноцифрени број, а други претходинк броја 7. Израчунај производ.

Р_______________________________________

8. На сваком спрату хотела има 8 соба. Колико соба има у хотелу који има 6 спратова?

Р_______________________________________

О__________________________________________________

9. Осмисли тек задатка за израз:  9 * 8 и израчунај.

 Текст задатка: _______________________________________

__________________________________________________
__________________________________________________

Рачун___________________

10.  Сузана је 4 пута млађа од маме,а њена мама за 4 године млађа од тате. Колико година има мама и тата, ако Сузана има 10 година.
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